
أبحاث الأشعة لطلاب البكلورياختبار شامل بالثلاث ا  

 

 : السؤال الأول

,𝑜)لنتأمل في معلم متجانس  𝑖, 𝑗, �⃗⃗�)   النقاط التالية 

    A(3,-2,2)   و B(6,1,5) و C(6,-2,-1)   : والمطلوب 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗احسب مركبات الأشعة   -1 ⃗⃗ , 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ..... 

 احسب مساحته ...قائم ثم  ABCأثبت أن المثلث  -2

 كل تعطى بالش ABCق أن المعادلة الديكارتية للمستوي  تحق -3

                         𝑥 − 2𝑦 + 𝑧 − 9 = 0  

,𝐷(0,4ليكن لدينا  -4   ABCعن المستوي  Dاحسب بعُد  (1−

ثم ادرس الوضع النسبي للمستقيم  ADتقيم اكتب التمثيل الوسيطي للمس -5

AD   مع المستويABC ... 

 ... Dالذي رأسه    ABCDجوه سب حجم رباعي الواح  -6

  BCمنتصف   𝐼جد إحداثيات النقطة  -7

ونصف قطرها  𝐼مركزها  تقع على كرة  A ,B , C النقاط  أثبت أن -8

√45

2
 ثم استنتج معادلة الكرة هذه ..  

𝑥الذي معادلته  Pليكن المستوي  -9 + 𝑦 + 2𝑧 − 5 = 0  

 اطعان ...متق  ABCوالمستوي   Pأثبت أن المستوي   •

الذي يمثل الفصل المشترك لهذين   dم قيأعط تمثيل وسيطي للمست •

 المستويين ..

  ABCو المستوي   Pالذي يعامد كلاً من  Qاكتب معادلة المستوي  •

 ....  G(0,0,2)ويمر من 

 .. Pوتمس المستوي  Gاكتب معادلة كرة مركزها النقطة  •

 ... ABC و Q و Pادرس تقاطع المستويات  •



أبحاث الأشعة لطلاب البكلورياختبار شامل بالثلاث ا  

 

 : السؤال الثاني

 

ABCDEFGH  عب مك𝐼  منتصفAE   و  J  منتصفCG   

 والمطلوب : 

 صحة المساواة الشعاعية :  أثبت -1

              𝐴𝐹⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =
1

2
(𝐶𝐺⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ) − 𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ − 𝐹𝐻⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ 

  2حرف المكعب إذا علمت أن طول  -2

•  ً كتب إحداثيات رؤوس ثم أ A متجانسا مبدؤه النقطة أعط معلما

 المكعب في هذا المعلم ....

   FGقيمة أوجد معادلة المستوي المحوري للقطعة المست •

cos(𝐼�̂�𝐽)ثم استنتج أن   FI.FJب احس • =
1

5
  

 عنه ... Jم احسب بعد النقطة ث IHAأوجد معادلة المستوي  •

 حيث :  �⃗⃗� جد مركبات الشعاع  •

  �⃗⃗� = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ −
1

3
𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐶𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 ثم أثبت أن النقاط  HBمنتصف  Mأعط إحداثيات النقطة  •

 I  وJ و M   .. لاتحدد مستوي 

ثم أثبت أن   IJو  HBلكل من المستقميات اكتب التمثيل الوسيطي  •

 ... Mالتقاطع هية   ذان المستقيمان متقطعان ونقطةه

,𝐺′(4أثبت أن النقطة   • −2,   HBتنتمي للمستقيم   (2−

 IHDإلى المستوي  L(t,1,0)تنتمي النقطة  tط قيمة للوسي عند أي  •

 

 

 



أبحاث الأشعة لطلاب البكلورياختبار شامل بالثلاث ا  

 

 : السؤال الثالث

 ABCDEFGH  مكعب فيه 𝐼  منتصفAB وJ  ف منتصBC   

𝐾𝐴⃗⃗  نقطة تحقق Kو ⃗⃗ ⃗⃗ + 2𝐾𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐾𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐾𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =  والمطلوب :  0

  Hو  J و Iمركز أبعاد متناسبة للنقاط  Kأثبت أن  -1

 نقطة متغيرة في الفراغ وتحقق : Mبفرض  -2

  ‖2𝑀𝐼⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 2𝑀𝐽⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝑀𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ = ‖5𝑀𝐼⃗⃗⃗⃗⃗⃗ − 5𝑀𝐽⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖   

 ....Mعين مجموعة النقاط 

 والمطلوب :  Dنفرض معلماً متجانساً مبدؤه النقطة  -3

  K و J و  𝐼عين إحداثيات  •

  Mلمعلم معادلة مجموعة النقاط اكتب في هذا ا  •

 يق  والله ولي التوف                       

 0982232768صل على الرقم للاستفسار عن أي سؤال يرجى التوا     

  T.khaled shakerوتيوب لى الي ى الاشتراك بقناتنا عولاتنس      

  Math videoوالانضمام لقناتنا على التغرام             

وطبعا يلي بدو الحل فرح يكون متواجد 

  بعلى قناة اليوتيو

T.khaled shaker 


